CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EEC, Euratom, ECSC) No 3947/92 of 21 December 1992 amending the Staff Regulations of Officials and the Conditions of Employment of Other Servants of the European Communities

(Official Journal of the European Communities No L 404 of 31 December 1992)

On page 2 in Article 3, second paragraph, first line:

for: 'The common Joint Committee for one or more institutions shall consist of :...', read: 'The common Joint Committee for two or more institutions shall consist of :...'.

Corrigendum to Council Regulation (EC) No 518/94 of 7 March 1994 on common rules for imports and repealing Regulation (EEC) No 288/82

(Official Journal of the European Communities No L 67 of 10 March 1994)

On page 78, last recital: for: 'Whereas Regulation (EEC) No 288/92...', read: 'Whereas Regulation (EEC) No 288/82...'.

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 543/95 of 10 March 1995 amending Regulation (EC) No 1904/94 as regards the countervailing charges to be imposed where the minimum price applicable to imports of dried grapes is not observed

(Official Journal of the European Communities No L 55 of 11 March 1995)

On page 23 in the Annex under '1. Currants falling within CN code 0806 20 11', in the first column of the table, fourth line :

for: '1 058,15', read: '1 058,35'.